

ŽIVOTOPIS KANDIDATA I OPIS GOSPODARSTVA



IME I PREZIME: **Toni Grossi**

DATUM I GODINA ROĐENJA: **27.10.1983**

ŽUPANIJA: **Grad Zagreb**

MIBPG/OIB:

E-MAIL ADRESA:

OPIS POLJOPRIVREDNOG GOSPODARSTVA (naziv poljoprivrednog gospodarstva, vrsta proizvodnje), DJELATNOST, PODRUČJE RADA:

Grossi ulaganja d.o.o., proizvodnja povrća u Gradu Zagrebu. Grossi ulaganja d.o.o. je suvlasnik društva EkoAgro.club d.o.o. koji se bavi prodajom profesionalnih proizvoda za ekološku i konvencionalnu poljoprivrednu proizvodnju. Područje rada: Poljoprivredna proizvodnja, prehrana i zaštita bilja, ekološka poljoprivredna proizvodnja, analiza tržišta poljoprivrednim prehrambenim i neprehrambenim proizvodima.

ŠKOLOVANJE:

Diplomirani inženjer MATEMATIKE, certificirani Microsoft developer

STRANI JEZIK:

Engleski

RADNO ISKUSTVO:

Više od 25 godina bavim se poljoprivrednom proizvodnjom. Ljubav prema poljoprivredi upoznao sam kroz rad na OPG-u u vlasništvu mojih roditelja u dolini Neretve, a kasnije sam nastavio samostalno u Zagrebu. Bez vlastitih strojeva, zemljišta i ljudi uspio sam pokrenuti proizvodnju i danas proizvodim povrće na površini od 4 ha i žitarice na površini od 5 ha. Proizvodim lubenice, dinje, rajčice, tikvice, zelenu salatu i kupusnjače.

NA KOJI NAČIN PLANIRATE DOPRINIJETI RADU HRVATSKE POLJOPRIVREDNE KOMORE?

Biti ću u službi poljoprivrednika svakodnevno i glasno ću upozoravati na probleme u poljoprivredi. Zalagati ću se za povećanje poljoprivredne proizvodnje, proširenje tržišta, liberalnije zakone i kratke lance opskrbe poljoprivrednih proizvoda. Također, zalagat ću se za smanjivanje papirologije, planiranje i digitalizaciju poljoprivredne proizvodnje. Inzistirat ću na edukaciji poljoprivrednika s ciljem maksimalizacija profita. U Komori ću podržati svaki dobar prijedlog a glasan ću biti ako smatram da nešto nije dobro. Nisam jedan od interesnih poljoprivrednika koji 'bere' lovu na poticajima i pravi se da je sve dobro. Zalagat ću se za pravilnu raspodjelu državnih poljoprivrednih zemljišta. Više o mojim stavovima možete pročitati na sljedećim poveznicama:

- <https://slobodnadalmacija.hr/vijesti/hrvatska/opuzenski-programer-preselio-u-zagreb-ali-poljoprivredni-gen-mu-nije-uvenuo-od-neretvanske-lubenice-napravio-sam-purgericu-i-odlican-mi-je-urod-1099156>
- <https://www.vecernji.hr/zagreb/purgerice-su-socne-i-slatke-a-urod-ce-biti-barem-60-tona-1424397>
- <https://narod.hr/hrvatska/proizvodaci-zabrinuti-voce-i-povrce-u-bescjenje-ili-ga-baciti>
- <https://miss7.24sata.hr/lifestyle/sezona-je-lubenica-upitali-smo-strucnjaka-kako-odabrati-najsocniju-i-najsladu-a-ovo-je-najbolji-nacin-36658>
- <https://dubrovacki.slobodnadalmacija.hr/dubrovnik/zupanija/neretva/toni-grossi-u-metropoli-se-bavi-poljoprivredom-urbana-podrucja-su-diskriminirana-na-natjecajima-eu-fondova-novac-ide-u-ruralne-krajeve-1147911>
- <http://www.rogotin.hr/2021/11/30/imaju-par-maslina-apliciraju-za-sredstva-ruralnog-razvoja-pa-naprave-apartmane/>

Pozivam sve istinske poljoprivrednike da izađu na izbore i daju meni glas. Glasno ću upozoravati na probleme u poljoprivredi i predlagati rješenja.